
令和２年度第１回教育委員会議定例会会議録  

 

１ 日  時  令和２年４月２１日 午後１時３０分  

２ 場  所  滝沢市役所  庁議室  

３ 出席委員  教育長  熊谷雅英  

委員  佐藤恭孝  

委員  菊池直子  

委員  菱美貴子  

委員  井上美津男  

４ 説明のために出席した職員  

教育次長            佐藤勝之  

教育総務課長          久保雪子  

学校教育指導課長        村田浩隆  

生涯学習スポーツ課長      朝岡将人  

文化振興課長          佐々木澄子  

学校給食センター所長      松本昭彦  

５ 議題及び議事の大要  

教育長 これより令和２年度第１回教育委員会議定例会を開会します。  

      （開会時刻  午後１時３０分）   

教育長 本日の出席委員は定足数に達していますので会議は成立します。  

教育長 日程第１。会議録署名委員の指名についてお願いします。  

教育総務課長  菊池委員にお願いします。  

教育長 それでは本日の署名委員は菊池委員にお願いします。  

教育長 日程第２。会期の決定については本日１日としたいと思います。これにご異議ご

ざいませんか。  

（全員異議なし。）   

教育長 会期は１日とします。  

教育長 日程第３。「滝沢市教育委員会教育長職務代理者の指名について」を事務局から

説明願います。  

教育総務課長  「滝沢市教育委員会教育長職務代理者の指名について」御説明申し上げます。 

地方教育行政の組織及び運営に関する法律第１３条第２項の規定に基づき、教育

長に事故があるとき、又は教育長が欠けたときは、あらかじめその指名する委員が

その職務を行うこととなっておりますので、教育長から指名をお願いいたします。  

 教育長 教育長職務代理者には、佐藤恭孝委員を指名いたします。  

佐藤委員、よろしくお願いいたします。  

教育長 日程第４。教育長の事務報告でありますが、別紙のとおりであります。何かご質

問がありましたらお願いします。  

委 員 ４月１３日の市新型インフルエンザ等感染症対策本部会議について、これまでは

新型コロナウイルス感染症対策本部本部員会議でしたが、広く話し合われたという

ことでしょうか。  

教育次長 新型インフルエンザ等感染症対策本部会議の内容は、新型コロナウイルス対策

になります。４月７日の緊急事態宣言を受けて新型インフルエンザ等対策特別措置

法に基づき、会議の名称を改めたものです。  

委 員 ４月１０日の特別支援教育支援員研修会に関連して、今年度の人数、配置につい

てお伺いします。  

学校教育指導課長  特別支援教育支援員は、昨年度同様１８名を配置しています。小学校



１７名、中学校は滝沢南中学校１名です。小学校においては学校規模に応じて、大

規模校には 3 名を配置しているところです。今年度の研修会につきましては、１年

目、２年目の人に絞って９名を対象に実施しました。  

教育長 ほかに何か質問等ありましたら、お願いします。  

（特になし）  

教育長 それでは次に進みます。日程第５、議案第１号滝沢市就学指導委員会委員の委嘱に

関し議決を求めることについてを議題とします。事務局の説明をお願いします。  

学校教育指導課長  （資料により説明する。）  

教育長 それでは説明が終わりました。何かご質問がありましたらお願いします。  

    （特になし）  

教育長 それでは議案第１号を原案どおり決定してよろしいでしょうか。  

（全員異議なし）  

教育長 それでは議案第１号は可決されました。  

 

教育長  以上をもって、本日の日程は終了しました。教育委員会議定例会を終了しま

す。  

        （閉会時刻  午後１時５５分）  

 

６ 会議録作成者  教育長  熊谷  雅英  

 

７ 会議録署名委員  

    

   教育委員  

 

   教 育 長     

 


